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Megalakult a Magyar Kriminológiai Társaság 
Büntetés-végrehajtási Szekciója

A Magyar Kriminológiai Társaság, valamint az ELTE Állam- és Jogtudomá-
nyi Kar Kriminológiai Tanszék szervezésében tartották meg a „Kontroll és 
jogkövetés” című konferenciát az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán 2012. 
május 11-én. A tanácskozás délelőtti programjában a Magyar Kriminológiai 
Társaság és a Magyar Büntetőjogi Társaság közös tudományos ülésére ke-
rült sor az új Büntető Törvénykönyv tervezetéről. A konferencia ezt követően 
szekcióülésekkel folytatódott. 

A nyolc szekcióülés egyike a büntetés-végrehajtás tevékenységéhez kapcsoló-
dott. A workshop keretében megalakult a Magyar Kriminológiai Társaság Krimi-
nológiai Szekciója, amelynek társelnökeivé dr. Kiszely Pál bv. dandártábornokot, a 
Szegedi Fegyház és Börtön parancsnokát és dr. Fliegauf Gergely PhD bv. alezredest, 
az NKE Rendészettudományi Kar Bv. Tanszék főiskolai docensét választották. 
A szekció titkárai Schuckertné Szabó Csilla bv. alezredes és Somogyvári Mihály bv. 
hadnagy, a BVOP Stratégiai Főosztálya munkatársai lettek.

A szekcióülésen négy előadás hangzott el. Dr. Kiszely Pál a tényleges 
életfogytiglanig tartó szabadságvesztés-büntetés végrehajtásának aktuális kér-
déseiről beszélt. Mint elmondta: a tényeleges életfogytiglanra ítélt bűnelkövetők 
elhelyezése és kezelése mára új koncepció végiggondolását tette szükségessé, 
amellyel a büntetés-végrehajtási szervezet vezetése is tisztában van; az új kon-
cepció kidolgozása 2012 őszére várható. Somogyvári Mihály a büntetőpolitika 
legitimizációs kérdéseit elemezte, különösen a büntetőpolitikára ható társadalmi 
nyomás összetevőire (a kriminológia véleménye, a bűnözéstől való félelem stb.) 
fókuszálva. Dr. Fliegauf Gergely előadásában a fogvatartottak által rajzolt, festett 
képek kvalitatív elemzésével foglalkozott, kitérve az alkotások főbb témáinak 
(szexuális depriváció, börtönélet, etnikai konfliktusok stb.) jellemző tartalmi ele-
meire. A szekcióülés utolsó előadója, Lehoczki Ágnes, az IMEI pszichológusa a bör-
tönben elkövetett önkárosítások és öngyilkosságok eltérő pszichés hátterét világí-
totta meg, hangsúlyozva a személyzet képzésének és a jól használható útmutatók 
kiadásának fontosságát.

D. F. I.

Bortonugyi Szemle_2012_2.indd   113 2012.08.21.   9:03:44


